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Zpráva o realizaci skupinové mobility MŠ Křenová 76a do Mateřská škola Růžová 2, Piešťany 
 
 
Výjezd do Mateřské školy v Piešťanech ve dnech 5.3. a 6.3.2025 v rámci projektu Erasmus + byl 
pro naši MŠ premiérou, jehož cílem bylo posílit mezinárodní spolupráci a umožnit dětem vzájemné 
kulturní obohacení.  
Děti z naší MŠ  se zde v průběhu dvou dnů setkaly se slovenskými vrstevníky v Mateřské škole 
Růžová 2, kde se zapojily do různých aktivit, které pro nás paní učitelky společně s dětmi připravily 
na téma slovenské tradice Fašanky, jehož součástí byl rej masek – kdy si i děti z naší MŠ dovezly 
masky a společně se slovenskými dětmi a to jak v prostorách MŠ tak i na školní zahradě uspořádali 
celou řadu her, písní a lidových tradic jejichž vyvrcholením bylo tzv. pochování basy.                                                                                                            
Tato setkání poskytlo dětem jedinečnou příležitost navázat přátelství a rozvíjet sociální dovednosti 
v multikulturním prostředí a pozorovat podobnost v tradicích obou států. Děti měly příležitost 
navázat nové kontakty a vytvářet přátelské vztahy s dětmi z jiné mateřské školy, což pozitivně 
přispělo k rozvoji jejich sociálních dovedností. Mnozí si rozšířili své komunikační schopnosti, 
protože si museli najít způsob, jak se dorozumět, ať už v češtině, nebo pomocí gest a herních aktivit   
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Ubytování jsme měli zajištěno v objektu Rybarský dvor- v krásném prostředí ECO farmy, kde si 
děti společně prošly ZOO, poznávali různá zvířata, mohly vejít přímo do ohrad a klecí – staly se 
součástí výběhu ovcí, koz, králíčků, morčat a největší zážitek pro všechny byla voliéra s velkými 
papoušky, kteří se slétali na ramena dětí i dospělých a ty je mohli z bezprostřední blízkosti 
krmit a pozorovat.   
Součástí pobytu byla i komentovaná prohlídka lázeňského města, spojená s interaktivní hrou, 
kdy děti hledaly a léčily páva. Průvodkyně v dobovém kostýmu děti seznámila s pověstí a 
historií lázeňského města Piešťany, děti ochutnaly vodu z lázeňského pramene, lázeňské 
oplatky a prošly se po kolonádě. Pozorovaly okolní přírodu a pěkně upravený lázeňský park. 
 

 
 
Setkání bylo celkově velkou příležitostí pro rozvoj dětí, empatie a spolupráce. Děti se učily 
respektovat odlišnosti a přijímat nové kulturní podněty, což významně přispělo k jejich otevřenosti 

a toleranci vůči ostatním, posílení samostatnosti a sebevědomí při jednání v cizím prostředí, 
kde se mluví sice podobným, ale pro ně přesto cizím jazykem. Děti se seznamovaly s novým 
prostředím a novými kamarády bez ostychu a zaváhání. 
Celkově hodnotíme výjezd v rámci Erasmus + jako velmi přínosný s pozitivními dopady na děti 
a jejich celkový rozvoj. Těšíme se na další výjezd. 
 
 

 


